



OBEC BĚSTVINA

Běstvina 29, 538 45 Běstvina
e-mail: podatelna@obecbestvina.cz,
tel.: 469 662 106, 739 073 098
datová schránka: u4dbpe9

Lesy České republiky, s.p.
Správa toků - oblast povodí Labe
Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové
500 08 Hradec Králové

V Běstvině, 4. března 2024

Poděkování – VN Stará Obora k.ú. Běstvina

Dobrý den.

Dovolte mi prosím, tímto způsobem poděkovat, za realizaci investiční akce VN Stará Obora v katastrálním území Běstvina.

Ve vhodně zvolené lokalitě vznikla krásná nádrž, na kterou slyším jen samou chválu od občanů naší obce, ale i od turistů. Lidé si pochvalují, upravené prostředí, dobře zvolený materiál na výstavbu hráze i konečnou úpravu celého projektu. Vše krásně zapadlo do stávající krajiny. Předpokládaný záměr – zadržení vody v krajině – bude jistě oceněn okolní přírodou a všemi, kteří zde žijí. Nás, „sousedy“ z Běstviny z Vestce i z Pařížova více zajímá, že máme kam jít na procházku a potěšit se pohledem na dobře udělanou práci. Příjemná procházka na Pařížovskou přehradu má nyní novou zastávku „k novému rybníčku za táborem“. V zimním období, které letos netrvalo dlouho, ale přesto, voda zamrzla a děti se zde učily bruslit. Také paní učitelky z naší mateřské školy už mi chválily, že mají další cíl dlouhých procházek s dětmi. Téměř celý úsek od školky mohou děti bezpečně absolvovat po místních komunikacích a hlavně lesem. Všem se Vaše dílo líbí.

Ráda bych pochválila výbornou práci pana projektanta Ing. Jiřího Hlavatého, který celý záměr s obcí Běstvina konzultoval a dbal na to, abychom o průběhu realizace byli informováni. Velká pochvala patří i firmě, která realizaci prováděla. I přes nepřízeň počasí a omezení, která byla stanovena ochránci přírody, se jim vše podařilo.

V neposlední řadě bych ráda vyzvedla i spolupráci s Lesy ČR, konkrétně pan Kulhánek a pan Jůn obec vždy včas a věcně informovali, splnili podmínky stanovené obcí a postarali se o hladký průběh jednání v průběhu realizace.

Dovoluji si závěrem vyjádřit přání, abychom vždy byli v Běstvině spokojeni a nadšeni z práce Lesů ČR.

Ing. Marie Brožková
starostka obce Běstvina